

中國海外投資年會晚宴迎賓

啟動香港智庫及中海投基金俱樂部 黃孟復王忠禹黃蘭發等主禮

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)2012中國海外投資年會於今日隆重開幕,昨晚假香港會議展覽中心舉行歡迎晚宴暨「香港智庫」、「中國海外投資年會基金」、「中國海外投資俱樂部」啟動儀式。「香港智庫」、「中國海外投資年會基金」和「中國海外投資俱樂部」成立,旨在進一步提升年會成為聚焦中國海外投資和企業交流的平台,鼓勵和推動更多中國企業更好地走出去,全面推動中國海外投資事業快速發展。

眾多海內外嘉賓歡聚一堂,多位重要嘉賓主禮啟動儀式,包括全國政協副主席、全國工商聯主席、中國海外投資年會組委會主席、香港中國商會總顧問黃孟復;第十屆全國政協副主席、中國企業聯合會會長、中國海外投資年會組委會主席、香港中國商會榮譽贊助人王忠禹,中聯辦副主任黃蘭發,外交部駐港副特派員李元明,全國政協委員、香港中國商會主席、經緯集團主席、中國海外投資年會組委會執行主席陳經緯;國務院僑務辦公室主任李海峰,全國政協常委、全國政協港澳僑委委員主任、海峽兩岸關係協會會長、中國商會高級顧問陳雲林,全國政協常委、外事委員會主任、中國經濟社會理事會副主席、香港中國商會高級顧問趙啟正,比利時貿易投資部長馬赫國,聯合國貿易和發展會議秘書長素帕雅·巴尼巴滴,中國工業和信息化部副部長蘇波,中國科技部副部長陳小姬,中國國務院港澳事務辦公室副主任周波,中國商務部部長助理李榮燦,中國農業部總經濟師楊紹品,香港政制及內地事務局局長譚志源和香港貿易發展局副總裁葉澤恩等。

譚志源祝年會成功舉行



各位主禮嘉賓舉杯預祝第二屆「中國海外投資年會」成功舉行。香港文匯報記者黃偉邦攝



陳經緯指,年會將成為世界級、國際化雙向投資交流平台。黃偉邦攝



歡迎晚宴上,海內外嘉賓同慶。香港文匯報記者黃偉邦攝

香港政制及內地事務局局長譚志源致辭時說,未來香港將進一步發揮香港在國家發展戰略中的功能和貢獻。他續稱,中國海外投資年會以服務國家、繁榮香港、匯集全球為宗旨,預祝第二屆中國海外投資年會成功舉行。

陳經緯:成世界級投資交流平台

中國海外投資年會組委會執行主席陳經緯指出,今年中國海外投資年會以全球經濟轉型與中國海外

投資新模式為主題,分別探討全球經濟變局下中國企業走出去的路徑選擇、風險防控手段、品牌經營之道、海外投資風險等熱點問題。他續指,「香港智庫」、「中國海外投資年會基金」和「中國海外投資俱樂部」啟動,既是中國海外投資年會豐富延伸和深度發展一個標誌,也是年會落實服務國家、繁榮香港,促進全球經濟共同發展之宗旨的體現。他透露,今年年會參與機構數量更多,討論話題更深入,活動安排更豐富多彩。年會將成為名副其實的世界級、國際化雙向投資交流平台。

港澳傳媒訪三江源生態區

香港文匯報訊(記者 孫春妍 青海報導)港澳主流傳媒「三江源國家生態保護綜合試驗區」大型採訪活動,日前在西寧啟動,青海省省委常委、宣傳部部長吉狄馬加出席啟動儀式,並為採訪團授旗。採訪團在當地採訪7天,活動於8月11日在貴德阿什貢國家地質公園落幕。

吉狄馬加:青海重保育

吉狄馬加在啟動儀式上說,青海具有重要生態地位,中國三條重要河流長江、黃河、瀾滄江便在青海發源;青海也是中華文明發源地之一。近年青海把生態環境保護作戰略性和基礎性工作,放在重要位置,在加快發展的同時,非常重視生態保護和資源科學開發,大力發展循環經濟和綠色經濟。同時青海正不斷提升對外文化影響力。

採訪團深入西寧市、青海湖、海南藏族自治州、玉樹藏族自治州、果洛藏族自治州及海西蒙古族藏族自治州,採訪三江源國家生態保護綜合試驗區防沙治沙工程、農牧民後續產業、玉樹災後重建等項目。

匡湧:災後重建有曙光

青海省玉樹災後重建現場指揮部常務副指揮長、省城鄉住房和建設廳廳長匡湧向採訪團介紹說,目前災後重建取得了階段性勝利。到7月底,1,248個重建項目中,1,222個已開工,開工率達98%,累計完成重建投資290億元。剩餘未開工項目,8月已全部開工。以教育衛生為重點的公共設施優先建設,玉樹全州72所重建學校和幼



「三江源國家生態保護綜合試驗區」港澳媒體採訪團出發儀式。

兒園,19所已竣工。其餘27所學校和26所幼兒園建設項目正抓緊施工。9月初,所有學校實現開課。

薛永興:採訪團感觸深

《瞭望中國》雜誌社副社長薛永興,在採訪活動結束儀式上說,青海

自然風光和人文地理,讓團員感觸很深,理解了「大美青海」的意義。另青海人民在三江源地區的生態保護,也給他們留下深刻印象。

儀式上,採訪團新聞工作者共同宣讀「三江源保護宣言」,誓言「保護三江,從我做起」。

潮屬各界下月國慶酒會邀賢達

香港潮屬各界慶祝中華人民共和國國慶籌備委員會(籌委會)全體會議,8月15日假潮州會館禮堂舉行。會上通過香港潮屬各界將於9月18日晚6時,假港島香格里拉大酒店五樓香島閣,隆重舉行慶祝中華人民共和國成立63周年國慶酒會。當日打算邀請特區政府首長、中聯辦領導和各界賢達蒞臨主禮。

陳幼南:綜合國力大增

籌委會主席陳幼南致辭時表示,中華人民共和國成立63年來,國家不斷走向繁榮昌盛的道路,特別是改革開放30多年以來,各項建設突飛猛進,取得舉世矚目的成就,國民經濟穩步發展,人民生活不斷改善,綜合國力大幅增強,國際地位和影響力與日俱增,大家為祖國強盛倍感自豪。

他續說,香港回歸15年來,港人積極參與內地經濟改革和建設,中央及各省市給予香港大力支持。新屆特區政府上任,迎來粵港澳合作大好形勢,珠三角經濟日益與香港融合,新形勢給予香港新機遇。他呼籲各方抓緊機遇,充分發揮自身優勢,為繁榮香港經濟出一分力。

25港青參加漳州國情培訓班

香港文匯報訊 由漳州市委統戰部、香港漳州同鄉總會聯合主辦的第二期香港漳籍青年國情培訓班,日前在漳州圓滿落幕。來自香港的25名漳籍青年,在漳州同鄉總會秘書長沈文川和青委會候任主任楊棟帶領下,參加為期3天的訪問學習之旅。

林五四:增強祖國認知 漳州市委統戰部常務副部長林五四,在開班儀式上對國情培訓班學員表示熱烈歡迎。他稱香港正處於新舊體制變化時期,長期生活在香港青年朋友需要一個客觀了解內地情況的途徑,希望通過此次考察學習,能讓大家了解家鄉風土人情,從政治、經濟、社會、歷史、文化、教育各方面增強對祖國的認知,結合自己的業務實踐,真正做到愛國愛港愛鄉,為社會作出貢獻。

鄭鏞介紹閩南民俗文化

漳州市歷史學會會長、漳州師範學院教授鄭鏞,向學員詳細介紹閩南民俗文化概況,加深他們對家鄉文化的了解。學員又與漳州青聯代表座談交流,分享在組織青年、引導青年和服務青年成長成才、維護青年合法權益等方面的工作經驗。共青團漳州市委書記何藹在會上發表講話,號召兩地青年朋友加強經濟與文化交流,共同為家鄉建設添磚加瓦。

潮屬各界下月國慶酒會邀賢達

呼願各方抓緊機遇,充分發揮自身優勢,為繁榮香港經濟出一分力。陳主席又表示,新中國成立以來,香港潮屬各界每年均有舉行慶祝中華人民共和國國慶活動的良好傳統。香港回歸後,國慶活動更豐富多彩。香港潮屬各界人士與其他族群人士一起,維護和貫徹《基本法》,積極參與「一國兩制」偉大事業,為香港繁榮穩定和經濟發展付出努力,獲社會廣泛肯定和認同。

張成雄述去年活動盛況 大會執委會秘書長張成雄,報告去年國慶活動盛況。與會嘉賓有中聯辦協調部處長張強和秘書孫剛。香港潮屬各界慶祝中華人民共和國國慶籌備委員會成員包括:榮譽主席李嘉誠,名譽主席廖烈文、陳有慶、饒宗頤、陳偉南、蔡衍濤、莊香山、馬介璋、許學之、戴德豐、黃光苗、高佩璇、蔡志明、黃書銳、謝賢團、翁廣松,主席陳幼南,副主席林榮森、余潔儀、許瑞良、黃成林,還有主席團團體與個人成員。大會執行委員會秘書長為張成雄,副秘書長為吳少濤、許義良、林楓林。

海外學生仁濟夜餐籌270萬元

香港文匯報訊 由仁濟醫院及「海外學生會」攜手合辦的「海外學生仁濟夜2012」慈善餐舞會,日前假香港麗思卡爾頓酒店耀鑽宴會廳舉行,邀得中聯辦社會工作部部長張鐵夫主禮。

李健:盼小朋友拓眼界 香港東北扶輪社社長李健表示,希望活動讓小朋友在暑假能接觸以前較少機會參與的運動,以及到訪私人會所,給他們新體驗。李健又希望,魔術表演帶給小朋友正面的人生資訊。

「仁濟緊急援助基金」1992年成立至今,共發放近港幣4,200萬元予有需要人士,受惠家庭超過9,600戶。

龍總參加蒙古商務拜訪團



鄭君旋講述「蒙古商務交流拜訪團」行程。

香港文匯報訊 九龍總商會日前在該會會議廳舉行第三十六屆理監事第二十次聯席會議。理事長鄭君旋在會上作報告時說,該會月初一行6人組團赴蒙古出席由亞太工商總會舉辦的「蒙古商務交流拜訪團」,團員在蒙古首都烏蘭巴托展開8日蒙古之旅。

鄭君旋率團 談合作商機

參加者除了鄭君旋外,尚包括會員何國偉、李惠欣、李惠娜、顏趙萬珍、曾張麗琦。抵達後,團員參觀當地多個著名景點,又與亞太工商總會會員、印度商工聯合會婦女組織及蒙古商工總會代表進行圓桌會議。另團員與蒙古當地地產建設公司洽談合作商機,又分別參觀蒙古股票交易所,並與執行首長會面,了解蒙古股票市場運作。除此之外,團員前往蒙古銀行家協會與其主席進行會議,了解蒙古金融業及經濟發展困難。

圓桌會議上,蒙古商工總會代表介紹該會背景及在蒙古的營商環境,期望大家進一步了解當地商機並增加合作機會,從而促進蒙古經濟發展。亞太工商總會又與蒙古商工總會舉行「商務研討會」。蒙古商工總會會長Sambu Demberel感謝亞太工商總會為該國增加商機,並協助與各國政府溝通。會上,菲律賓商工總會及尼泊爾商工總會與蒙古商工總會簽署合作結盟協議。團員與蒙古當地地產建設公司洽談合作商機。

交流女企業家成功經驗

大會又安排與蒙古礦產資源和能源部進行會議,了解蒙古礦產資源分布、出口量及申請牌照事項。其後,鄭君旋前往蒙古國總統辦公室,與可再生能源分會進行會議。女團員獲蒙古國首席商婦女會邀請,前往蒙古政府大樓,與蒙古成功的事業女性享用午宴,並交流女企業家成功經驗。

海外學生仁濟夜餐籌270萬元



「海外學生仁濟夜2012」慈善餐舞會,日前假香港麗思卡爾頓酒店耀鑽宴會廳舉行。

香港文匯報訊 由仁濟醫院及「海外學生會」攜手合辦的「海外學生仁濟夜2012」慈善餐舞會,日前假香港麗思卡爾頓酒店耀鑽宴會廳舉行,邀得中聯辦社會工作部部長張鐵夫主禮。

適逢海外學生仁濟夜20周年紀念,大會以「Transworld 20th Anniversary」為主題,以時光隧道形式,展示歷屆學生會成員活動花絮照片,帶領眾嘉賓一同細味過去19年光輝。有賴學生會成員及義工努力,以及各界善長支持,活動為「仁濟緊急援助基金」籌得善款超過港幣270萬元。

「仁濟緊急援助基金」1992年成立至今,共發放近港幣4,200萬元予有需要人士,受惠家庭超過9,600戶。

35名基層家庭小朋友出席暑期同樂日。



香港文匯報訊 香港東北扶輪社主辦,社區組織協會協辦的紀利華木球會暑期同樂日,日前順利舉行。活動當日獲紀利華木球會支持,招待35名來自深水埗基層家庭的小朋友,在木球會進行網球、乒乓球、草地滾球等體育活動,觀賞蘊含人生意義的魔術表演,以及享用豐富的自助餐,小朋友均盡興而歸。